

ARCA 203015W

Bestellzeichen: ARCA 203015W EAN Code: 6418074080110

Artikelnummer: 8120140

Beschreibung: Wandschaltschrank, PC Finland: 3423216 Anmerkungen: Sichttür, 1-Punkt Schließung Elektrische Nummer 8212091964

Dänemark:

E-Nummer:

Elektrische Nummer 2500137

Schweden:

Besteht aus: Schaltschrankunterteil, Tür mit PUR-Dichtung, Montageplatte (Stahl, verz.), Montageschrauben. 3mm Doppelbartvorreiber mit Schlüssel. S Version mit 2-Punktverschluß und Schwenkhebel. F Version mit Flanschöffnung. Türführung integriert.

Abmessungen:	Länge	Breite	Höhe
mm:	200	300	150
inch:	7.9	11.8	5.9

Materials:

Polycarbonat Material: **RAL 7035** Unterteilfarbe: Deckelfarbe: **RAL 7035** Dichtungsmaterial: Polyurethan

Temperatur Bereich:

Temperatur °C (Kurzzeit): -40 ... 120 °C Temperatur °C (Dauergebrauch) -40 ... 80 °C

Temperatur °F (Kurzzeit): -40 ... 250 °F Temperatur °F (Dauergebrauch): -40 ... 175 °F

Zubehör:

MPS ARCA 3020 Montageplatte (250x150x2 mm)

Zubehör:	
MPP ARCA 3020	Montageplatte, gelocht, Telequick (250x150x2 mm - 26x11 mm)
MPMP ARCA 3020	Montageplatte, multigelocht (250x150x2 mm - \square 3.6 mm)
MPX ARCA 3020	Montageplatte (250x150 mm)
DRS ARCA 203015	Montagerahmen f. Reiheneinbaugeräte, (Set)
IDS ARCA 2030	Innentür (Set)
PMK ARCA 30	Mastbefestigung, (Set)
RCS ARCA 2030	Regenschutzkante für 2030

Auswertung:

Schutzart (EN 60529): IP65 Schlagfestigkeit (EN 62262): IK08 Elektrische Isolierung: Voll isoliert Halogen frei (DIN/VDE 0472, Part 815): 1

UV Resistenz: UL 508

Glühdrahttest (IEC 695-2-1) °C: 960

Zertfikate:

SGS Fimko Gost R

